
Komplexe Bauvorhaben gemeinsam planen – mit Spaß am Erfolg, mit Verantwortung für die 
Zukunft: Bei uns arbeiten Architekt:innen und Ingenieur:innen mit Begeisterung zusammen. 
Integral. Digital. Nachhaltig. In kleinen Projektteams am jeweiligen Standort sowie im Netz-
werk der gesamten Unternehmensgruppe geben wir innovativen Ideen Raum zur Entfaltung. 
Das macht uns zu einem der führenden integralen Planungsbüros in Europa. Werden Sie Teil 
unseres Teams und gestalten Sie mit!

Innsbruck Wien München Frankfurt Berlin Nürnberg Hamburg Karlsruhe Aachen Zürich Budapest Zagreb Belgrad Krakau www.atp.ag

Am Standort München suchen wir:

Ingenieur:in | Techniker:in (m/w/d) TGA (HKLS | ELT | MSR)

Was dich erwartet
• Die integrale Planung von Anlagen der Technischen Gebäude-

ausrüstung auf Basis nachhaltiger TGA-Konzepte in digitalen 
Gebäudemodellen gehört zu Deinem Aufgabenbereich.

• Du bearbeitest die jeweiligen TGA-Gewerke in allen Leistungs-
phasen der HOAI im Building Information Modeling (BIM).

• Du arbeitest eng mit sämtlichen Fachbereichen (Architektur, 
Tragwerksplanung, HKLS, Elektrotechnik, Objektüberwachung) 
sowie externen Fachplaner:innen in einem Projektteam  
zusammen.

• Du unterstützt die Umsetzung des ATP Green Deal unter  
Berücksichtigung der klimaneutralen Planung mit dem Ziel 
eines nachhaltigen Gebäudes

Was du mitbringst
• Du verfügst über ein erfolgreich abgeschlossenes Studium 

im Bereich der technischen Gebäudeausrüstung, wie Ver-
sorgungstechnik oder Elektrotechnik (HKLS/ELT/MSR) oder 
eine vergleichbare Ausbildung.

• Idealerweise hast Du schon erste berufliche Erfahrungen 
sammeln können.

• Sehr gute / gute Software-Kenntnisse, idealerweise auch in 
Autodesk Revit.

• Du begeisterst durch deine Neugier an den Themen Nach-
haltigkeit und Green Deal.

• Eine selbstständige und strukturierte Arbeitsweise sowie deine 
Motivation, dir neue Kenntnisse und Fähigkeiten anzueignen, 
runden dein Profil ab.

Was wir bieten
• Bei uns hast Du die Möglichkeit an anspruchsvollen interdiszi-

plinären Projekten mitzuarbeiten. 
• Wir planen ausschließlich in integralen Teams, unterstützt 

durch BIM.
• Die Karriere- und Entwicklungsperspektiven, die wir Dir bieten, 

sind zukunftsorientiert und individuell auf Deine Bedürfnisse 
zugeschnitten.

• Du erhältst bei uns spezifische Weiterbildungsmöglichkeiten 
an der ATP-Academy.

• Flexible Arbeitszeiten sorgen dafür, dass dieser Job in DEIN 
Leben passt.

• Schöne und zentral gelegene Arbeitsräume mitten in München.

Wir haben Dein Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung über unser Karriereportal!


